



美好的暑假生活

驻马店市第二十三小学
六(4)班 夏至霖

“连雨不知春去，一晴方觉夏深。”夏日的骄阳热烈地拥抱着大地，我的暑假生活也在这火热中绽放出绚丽的光彩。

这个暑假，我开启了两段奇妙的旅程。一头扎进清凉的泳池，学习游泳。

在水中，我努力克服对水的恐惧，如勇敢的海燕在波浪中搏击。“千磨万击还坚劲，任尔东南西北风。”我凭借着坚韧不拔的毅力，逐渐掌握了游泳的技巧。每当畅游在水中，感受着水的浮力和自己的力量，心中满是成就感。

葫芦丝的悠扬旋律萦绕耳畔。那美妙的音符仿佛是夏日微风中舞动的精灵，引领我走进艺术的殿堂。“此曲只

应天上有，人间能得几回闻。”每一次吹奏，都是与心灵的对话，让我沉浸在音乐的世界中，忘却一切烦恼。

暑假虽已过去，但那些美好的回忆如璀璨星辰，照亮我前行的路。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”我将带着这份充实与成长，迈向新的征程。

(小记者证号:24230432)

(指导老师:黄艳会)



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局联办
开发区教育体育文化局

丰富多彩的暑假生活

驻马店市第二十三小学
六(10)班 彭鸿启

随着天气越来越热，蝉鸣声越来越响，我知道暑假越来越近了。

暑假的生活是火热的。早晨，我早早起床，和爸爸晨跑，或者和妈妈打羽毛球。傍晚，我又会滑着我的新滑板车，在小区里的广场上，与小伙伴们

一起，滑来滑去……

暑假的生活是安静的。每天上午、下午比较凉爽的时段，便是我学习读书的安静时间。我会把暑假作业拿出来，认真完成当天的任务量。我还会每天读些课外书，《寻宝记》就是我最喜爱的书，不但有精彩的故事还有好多地理知识，丰富了我的认知。

暑假的生活是快乐的，妈妈会在

周末带我去公园游玩，山区避暑，水上乐园玩水。这个时候，我是最快乐的。公园的竹林清风，让我陶醉；山区的清凉空气，让我放松；水上乐园的冰爽刺激，让我流连忘返……

这就是我丰富多彩的暑假生活，真是让人难忘。

(小记者证号:24230460)

(指导老师:刘少敏)

难忘的一件事

驻马店市第二十三小学
六(2)班 王梓霏

时间悄悄从指缝溜走，美好的暑假生活一转眼就过去了。这个暑假，有一件事最令我难忘。

“你该学骑自行车了，你已经长大啦！”妈妈的话语仿佛还在耳边回荡。那天，天气虽然炎热，但我还是坚持一遍又一遍地去学。我刚练习没多久，我的表姐欣欣也来了，看到她早已学会骑车，我羡慕极了，便请她当我的自行车教练。

欣欣姐说：“要挺直背，目视前方。”于是，我坐在自行车上死死地抓住把手，慢慢挺直了背，脚踏着踏板轻轻往前蹬。“砰”，我摔倒了！手上、脸上沾满了灰尘。“幸亏没受伤！”我叹了口气，吃力地把自行车扶起来，扭头对欣欣姐说：“到底怎样才能学会骑车呢？”她想了想，回答我：“你要学会放轻松。别害怕，你可以在心里数着拍子，感觉要倒时，你用脚一蹬地就行了。”听她说得简单，我半信半疑地重新坐上自行车，继续学了起来。

我试着将身体放松，两脚缓缓向前蹬，心里有节奏地数着拍子一二、一二，果然我可以慢慢地骑了。就这样，一次、两次、三次……我终于学会骑自行车了。

阳光透过葱郁的树叶洒下星星点点的光影，虽然汗水浸湿了我的衣裳，但每滴汗水都象征着我的努力。想到这儿，我的嘴角不自觉地地上扬。

(小记者证号:24230441)

(指导老师:何翠)

快乐的暑假生活

驻马店市第二十三小学
六(9)班 柯小越

我的暑假生活是五彩缤纷的，是快乐无比的。

在这个暑假里，除了完成假期作业，我还帮妈妈洗碗、打扫卫生，有时候还做个早餐。我做的早餐可好吃了，煎糖心荷包蛋、鸡蛋肉沫饼……妈妈直夸我长大了！

在这个暑假里，妈妈还带我和妹妹到南方旅游了几天。我们看了广州的地标建筑“小蛮腰”；看了虎门大清时代的大炮台；看了惠州的无边无际的大海；还看了深圳藏书上万的“深圳书城”……看过这些胜地，让我感慨万千。

让我最快乐的是在老家的那七天，每到太阳快下山时，我和妹妹就到家门口的小池塘边逗青蛙。我们手里拿一根小木棍，偷偷躲到假山后面，看到青

蛙跳到荷叶上唱歌，我们马上伸出木棍在青蛙背上一弹，青蛙好似触电似的，一下子跳进水里，溅起一片五彩的水花。一会儿，那只青蛙又跳到荷叶上，若无其事地唱起歌来，好像和我们商量好似的，你来我往，乐此不疲。

我的暑假生活真的是多姿多彩、快乐无比。

(小记者证号:24230420)

(指导老师:李妞妞)

我的暑假生活

驻马店市第二十三小学
六(3)班 王一帆

暑假如同一幅绚丽多彩的画卷，缓缓在我眼前展开，每一天都充满了不同的色彩和欢笑。

早晨，当第一缕阳光悄悄探进房间，我便开始了活力满满的一天。没有了上学时的匆忙，我可以悠闲地享用妈妈准备的丰盛早餐。那不仅仅是食物的味道，更是幸福的味道。

饭后，我会拿起心爱的书籍，坐在窗边的小书桌旁，仿佛整个世界都安

静了下来，只剩下我和书页间的窃窃私语。从《哈利·波特》的奇幻冒险，到《骆驼祥子》的悲惨人生，让我穿越了一个又一个地方，书籍成了我的最佳旅伴，带着我在知识的天空中翱翔。

午后，阳光变得温柔而慵懒，像是被调慢了节奏。这时，我会约上几个小伙伴，去公园里追逐嬉戏、一起放风筝。看着风筝在蓝天中翱翔，我的心也跟着它飞向了远方。

傍晚时分，夕阳把天边染成了金黄色，美得就像一幅画。我们一家人会围坐在一起，分享着一天的趣事，晚

餐也因此变得格外香甜。

当然，我的暑假生活也不乏挑战与成长。我参加了游泳班，从最初的害怕水到后来的如鱼得水，每一次的进步都让我成就感满满，仿佛自己真的变成了一条勇敢的小鱼。

转眼间，暑假就要结束了。但它留给我的美好回忆将永远珍藏在我心中。这是一个充满快乐、学习与成长的假期，让我更加期待未来的每一个夏天。

(小记者证号:24230782)

(指导老师:丁园元)

重庆之旅

驻马店市第二十三小学
六(7)班 徐博涵

这个暑假，我过得既充实又快乐，每天睡到自然醒，带着满满的好心情开启崭新的一天。

暑假里，最令我开心的是全家一起去重庆旅游。刚下车，扑面而来的湿热空气瞬间浸湿了我的衣衫，这股热情的气息便是我对重庆的最初印象。据说

来到重庆，一定得去看夜景。此话果然不假，夕阳西下，华灯初上，洪崖洞便呈现出一片热闹繁华的景象，五光十色的彩灯徜徉在嘉陵江上，一艘艘游船经过，引得江面泛起层层波澜。我们一家人漫步江边，吹着晚风，好生惬意。

我们逛累了，便随意去巷子里挑了一家火锅店。老板讲着一口地道的重庆话，热情地招呼我们，只见他端出一盆红红火火的火锅，锅底堆满鲜红的辣

椒，散发着直冲脑门的辣味。我瞬间明白了重庆人热情好客的原因。

当然，暑假也是学习充电的好时光。游玩之余我还读了许多有趣的书籍，从童话故事到科普知识，每本书都像一扇窗，让我看到了不一样的世界。

这就是我快乐的暑假生活，简单而充实，每一天都充满了乐趣和成长。

(小记者证号:24230442)

(指导老师:冯丹)

